

Жизнь человека в XXIX веке показалась бы нам необычной. Представьте, что вы на борту шикарного космического корабля и постоянно окружены заботой роботов. Но при этом находитесь в полном неведении о происходящем на родной планете!

Впрочем, на Земле в то время было тихо. Она стала не совсем необитаемой, но, увы, безлюдной! А вот и один из её обитателей — ВАЛЛ•И, а точнее — «Вселенский Аннигилятор Ландшафтный Лёгкий•Интеллектуальный». Это робот-мусоропогрузчик, который каждый день понемногу чистил планету от огромных залежей мусора. Общался он посредством непривычного для людей языка электронных сигналов.

К сожалению, отбросы стали основой ландшафта Земли — повсюду высились горы мусора, которые робот утрамбовывал и складывал в аккуратные стопки. Хотя ВАЛЛ•И запрограммировали на сбор и прессовку мусора, но долгие годы работы среди человеческих изобретений привили ему привязанность к вещам. Каждый день маленький робот находил какое-нибудь «сокровище» — например, вилку или зажигалку, — которое трепетно хранил. Компанию ВАЛЛ•И на Земле составлял питомец-тараканчик, но порой ему бывало очень одиноко.

По пути домой ВАЛЛ•И обычно проезжал мимо голографических рекламных щитов компании BnL. Много столетий назад эта огромная корпорация привлекала ими пассажиров в уникальные туры. Компания взяла под свой контроль очищение Земли и пообещала людям полностью освободить её от скопившегося мусора, пока они будут неспешно дрейфовать на космическом круизном лайнере.

И все поверили и стали просто ждать — в комфорте, но вдали от дома. А годы шли...



Каждый вечер после тяжёлого рабочего дня ВАЛЛ•И здоровался с другом-тараканчиком, а потом тщательно сортировал и раскладывал все найденные за день «сокровища» внутри брошенного контейнера для перевозки грузов — это был его дом.

Робот часто включал кассету со старым мюзиклом. Наблюдая за людьми, он, похоже, научился чувствам и эмоциям! ВАЛЛ•И мечтал, что однажды и он, как герой киноленты, встретит свою любовь. Он обяза-



тельно покажет ей все свои «сокровища», отведёт в самые интересные мусорные места и, конечно, будет держать за руку, как люди в фильме. И больше ему не будет так одиноко!

Однажды утром ВАЛЛ•И по обыкновению хорошенько подзарядился солнечной энергией, которая давала ему силы работать весь день, и отправился на сбор мусора. Ах, знал бы он, что этот день будет полон неожиданностей!



Сперва робот нашёл огнетушитель. Сверкающая красная штука заинтересовала его, ВАЛЛ•И нажал на рычажок и... полетел! Перевернувшись в воздухе несколько раз, он наконец приземлился на кучу мусора и недовольно отбросил опасный предмет. Нет, такие приключения не для ВАЛЛ•И!



За огнетушителем последовала неожиданная и судьбоносная находка. Убираясь за большой кучей мусора, в громоздком старом холодильнике робот обнаружил очередное «сокровище», только вот весьма необычное — мягкое и зелёное.